
 Küchenmaschine 
Titanium Chef 
Patissier 
XL KWL 90.004 
 • 7 l Easy-Warm ™ Rührschüssel
• 6 voreingestellte Programme am 

Touch-Display wählbar wie z.B.
Teig gehen lassen, Eiweiß schlagen oder Schokolade schmelzen

• 13 Geschwindigkeitsstufen inkl. Pulse- und Unterhebfunktion, 
sowie 3 Rühr-Intervall-Stufen

• Rührschüssel-Innenbeleuchung
• Inkl. K-Haken, Schneebesen, Knethaken, 

Flexi-Rührelement und Spritzschutz 

499,99 * (594,99 )
TO P  H IT

UVP** €  945,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 1400 W 

 nur  

 2) Beim Kauf der Kenwood Küchenmaschine KWL90.004 erhalten Sie vom 01.10.24 - 07.01.25 
ein Zubehörteil gratis. Die Teilnahme an der Aktion erfolgt durch Registrierung 
des gekauften Geräts über die Aktionswebsite www.kenwood-promotion.com. 

2) 

 ca. 42 cm 29,99 * (35,69 )
TO P  H IT

 Gänsebräter, oval 
 • Aus Stahl-Emaille
• Unter- und Oberteil auch einzeln nutzbar
• Für alle Herdarten geeignet, auch Induktion 

(backofenfest) 

GÜLTIG VOM  17.10.2024  -  13.11.2024

IDEALE VORBEREITUNG MIT
UNSEREM NONFOOD-SORTIMENT

IDEALE VORBEREITUNG MIT
WEIHNACHTSKÜCHE

Nur für Gewerbetreibende metro.de
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je 3,79 * (4,51 ) Servierlöffel oder 
Serviergabel

 Chafing Dish Vorlagebesteck 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinengeeignet 

4,79 * (5,70 ) Servierschöpf-
löffel 

 Edelstahl GN Behälter 
 • Hohe Stoßfestigkeit durch robuste Konstruktion
• Ofen - und spülmaschinengeeignet

1/6 100mm 

41,99 * (49,97 )

 Buffetwärmer GFW 1000 
 • Temperaturbereich: 40-85 °C, stufenlos regelbar
• Ohne Aufsätze auch als Warmhalteplatte nutzbar 

82,99 * (98,76 )

 Wärmebrücke mit 
2 Infrarotwärme-
lampen GWL 2000 
 • Höhenverstellbar 

von 60-80 cm
• Temperaturbereich: 

65-85 °C
• Splitterfreie Lampen 

24,99 * (29,74 )

 Multipfanne MP 1420 
 • Innen Ø 40 cm, extratief 8,6 cm
• Antihaftbeschichtung
• Abnehmbares Thermostat mit 

Temperaturregler 

99,99 * (118,99 )

 Elektrischer Chafing Dish GCD 1016 
 • Für 1/1 GN, Tiefe bis 10 cm
• Temperaturbereich: 0-90°C Leistung

 1600 W 

AB  4   STK. 

 20 %
sparen

ab  1  4,99 * ( 5,94 )

ab  3  4,49 * ( 5,34 )

ab  6 (Stück)  3,99 * ( 4,75 )

Leistung
 400 W 

Leistung
 500 W 

Leistung
 1400 W 

 6) Dieser Artikel ist bei Metro GASTRO Märkten nicht erhältlich. 

5)

5) 5)

5)

 Holz-Nussknacker  6)

 • Ca. 18 cm 

5,99 * (7,13 )

Weitere Artikel 
finden Sie unter

 Multipfanne MP 1420 
 • Innen Ø 40 cm, extratief 8,6 cm
• Antihaftbeschichtung

Leistung
 1400 W 

5)

3,99 * (4,75 ) je 6er-Pack 

 Tapas Serie 
 • Porzellan
• Spülmaschinen-, mikrowellen- und backofenfest (bis 220°C)
• Schale rund Ø 7,4cm 

4,99 * (5,94 ) je Stück 

 Servierbrett 
 • Akazienholz 
• Rund Ø 36 cm 

13,99 * (16,65 ) je 12er-Pack 

 Mini-Sturz-Glas 
 • Glas mit Deckel
• Spülmaschinengeeignet
• Fassungsvermögen 140 ml 

3,59 * (4,27 ) je Stück 

 Schieferplatte 
 • Maße: ca. 32,5 x 17,6 cm 

69,99 * (83,29 )

 Würstchenwärmer 
GSW 1000 
 • Becken 10 l
• Temperaturbereich bis max. 85°C 

Leistung
 1000 W 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

CATERING & BUFFET 3CATERING & BUFFET2
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je 3,79 * (4,51 ) Servierlöffel oder 
Serviergabel

 Chafing Dish Vorlagebesteck 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinengeeignet 

4,79 * (5,70 ) Servierschöpf-
löffel 

 Edelstahl GN Behälter 
 • Hohe Stoßfestigkeit durch robuste Konstruktion
• Ofen - und spülmaschinengeeignet

1/6 100mm 

41,99 * (49,97 )

 Buffetwärmer GFW 1000 
 • Temperaturbereich: 40-85 °C, stufenlos regelbar
• Ohne Aufsätze auch als Warmhalteplatte nutzbar 

82,99 * (98,76 )

 Wärmebrücke mit 
2 Infrarotwärme-
lampen GWL 2000 
 • Höhenverstellbar 

von 60-80 cm
• Temperaturbereich: 

65-85 °C
• Splitterfreie Lampen 

24,99 * (29,74 )

 Multipfanne MP 1420 
 • Innen Ø 40 cm, extratief 8,6 cm
• Antihaftbeschichtung
• Abnehmbares Thermostat mit 

Temperaturregler 

99,99 * (118,99 )

 Elektrischer Chafing Dish GCD 1016 
 • Für 1/1 GN, Tiefe bis 10 cm
• Temperaturbereich: 0-90°C Leistung

 1600 W 

AB  4   STK. 

 20 %
sparen

ab  1  4,99 * ( 5,94 )

ab  3  4,49 * ( 5,34 )

ab  6 (Stück)  3,99 * ( 4,75 )

Leistung
 400 W 

Leistung
 500 W 

Leistung
 1400 W 

 6) Dieser Artikel ist bei Metro GASTRO Märkten nicht erhältlich. 

5)

5) 5)

5)

 Holz-Nussknacker  6)

 • Ca. 18 cm 

5,99 * (7,13 )

Weitere Artikel 
finden Sie unter

 Multipfanne MP 1420 
 • Innen Ø 40 cm, extratief 8,6 cm
• Antihaftbeschichtung

Leistung
 1400 W 

5)

3,99 * (4,75 ) je 6er-Pack 

 Tapas Serie 
 • Porzellan
• Spülmaschinen-, mikrowellen- und backofenfest (bis 220°C)
• Schale rund Ø 7,4cm 

4,99 * (5,94 ) je Stück 

 Servierbrett 
 • Akazienholz 
• Rund Ø 36 cm 

13,99 * (16,65 ) je 12er-Pack 

 Mini-Sturz-Glas 
 • Glas mit Deckel
• Spülmaschinengeeignet
• Fassungsvermögen 140 ml 

3,59 * (4,27 ) je Stück 

 Schieferplatte 
 • Maße: ca. 32,5 x 17,6 cm 

69,99 * (83,29 )

 Würstchenwärmer 
GSW 1000 
 • Becken 10 l
• Temperaturbereich bis max. 85°C 

Leistung
 1000 W 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

CATERING & BUFFET 3CATERING & BUFFET2
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149,99 * (178,49 )
TO P  H IT

 Vakuumierer VRH 790 
 • Starke Doppelkolbenpumpe (20 l/min)
• Vakuumstärke einstellbar für empfindliche Lebensmittel
• Multi-Zyklus: bis zu 200 Schweißvorgänge nonstop möglich 
• Integrierte Rollenbox 

(Rollenbreite max. 30 cm) + Cutter 

299,99 * (356,99 )

 Kammer-Vakuumierer 
GVS 1200 
 • Starke Profi-Vakuumpumpe: 70 l/min
• Vakuumkammer (B x H x T): 30,5 x 10 x 32,2 cm
• Einstellbare Vakuumier- und Schweißzeit 

 Siegelrandbeutel für 
Kammervakuumierer 

199,99 * (237,99 )

 Allesschneider M188EUM 
 • Das hochwertige 

glatte Messer ermöglicht 
auch optimale Ergebnisse 
bei Schinken, Wurst, Käse, 
Obst und Gemüse

• Glattes Hohlschliffmesser 
(Ø 17 cm) 

149,99 * (178,49 )

 Foodprozessor 
5KFP1318EWH 
 • Zum Schneiden, Hacken, 

Mixen, Zerkleinern, Pürie-
ren, Raspeln und Kneten

• Füllmenge 3,1 l
• 3 Geschwindigkeitsstufen 

9,99 * (11,89 ) Beutel 16x23 
cm (50 Stück) 

 Folienbeutel oder 
Folienrollen 

12,49 * (14,86 ) Beutel 20x30 
cm (50 Stück) 

14,99 * (17,84 ) Rolle 30x600 
cm (2 Stück) 

UVP** €  229,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 nur  

UVP** €  399,99 

 Nutzung als 
Schwerkraft-

schneider möglich 

 nur  

UVP** €  299,00 

 nur  

5)

5)

5)

 Mit innovativer CASOTEK® Liquid 
Funktion – ideal für das Vakuu-
mieren von Flüssigkeiten, wie 
Suppen, Saucen, Fonds etc. 

5,19 * (6,18 ) Beutel 15x20 cm 
(100 Stück) 

7,39 * (8,79 ) Beutel 20x30 cm 
(100 Stück) 

10,59 * (12,60 ) Beutel 25x35 cm 
(100 Stück) 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

VORBEREITUNG4

14,99 * (17,84 )

 HACCP 
Schneidebrett 
 • Mit Saftrille
• Maße: ca. 53 x 32,5 x 2 cm
• Versch. Farben erhältlich 

 Zauberstab Profi 2000 
 • In jedem Gefäß einsetzbar, sogar im heißen Topf auf dem Herd
• Eintauchtiefe bis max. 29 cm
• Sekundenschneller Wechsel der Aufsteckteile möglich
• 2 Leistungsstufen 

14,99 * (17,84 ) Zesterreibe Premium 
Classic 

 Reiben 
 • Aus Edelstahl und Kunststoff
• Mit rasiermesserscharfen Edelstahlklingen 

und ergonomischem Griff
• Inklusive Schutzhülle 

29,99 * (35,69 ) Officemesser 9 cm 

 Messer Serie 1905 
 • Klinge aus High-End Chromstahl (lange Schnitthaltigkeit)
• Griff aus hochwertigem, widerstandsfähigem Kunststoff 

56,99 * (67,82 ) Kochmesser 15cm 

69,99 * (83,29 ) Santokumesser 18cm 

 Edelstahl-
schüssel 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinen-

geeignet
 Ø ca. 13,5 cm 

99,99 * (118,99 )

 Fleischwolf 
 • 3 Lochscheiben 

(3,5/5/8 mm), 
Kebbevorsatz und 
3 Wurstfüllvorsätze

• 30 min Dauerbe-
lastung

• Vor- und 
Rücklauf 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 200 W 

AB  3   STK. 

 20 %
sparen

Weitere Artikel 
aus der Serie
finden Sie unter

ab  1  1,49 * ( 1,77 )

ab  2  1,39 * ( 1,65 )

ab  3 (Stück)  1,19 * ( 1,42 )

UVP** €  189,99 

Leistung
 1000 W 

 nur  

5)

129,99 * (154,69 )
TO P  H IT

UVP** €  219,99 

 nur  

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 VORBEREITUNG 5
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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149,99 * (178,49 )
TO P  H IT

 Vakuumierer VRH 790 
 • Starke Doppelkolbenpumpe (20 l/min)
• Vakuumstärke einstellbar für empfindliche Lebensmittel
• Multi-Zyklus: bis zu 200 Schweißvorgänge nonstop möglich 
• Integrierte Rollenbox 

(Rollenbreite max. 30 cm) + Cutter 

299,99 * (356,99 )

 Kammer-Vakuumierer 
GVS 1200 
 • Starke Profi-Vakuumpumpe: 70 l/min
• Vakuumkammer (B x H x T): 30,5 x 10 x 32,2 cm
• Einstellbare Vakuumier- und Schweißzeit 

 Siegelrandbeutel für 
Kammervakuumierer 

199,99 * (237,99 )

 Allesschneider M188EUM 
 • Das hochwertige 

glatte Messer ermöglicht 
auch optimale Ergebnisse 
bei Schinken, Wurst, Käse, 
Obst und Gemüse

• Glattes Hohlschliffmesser 
(Ø 17 cm) 

149,99 * (178,49 )

 Foodprozessor 
5KFP1318EWH 
 • Zum Schneiden, Hacken, 

Mixen, Zerkleinern, Pürie-
ren, Raspeln und Kneten

• Füllmenge 3,1 l
• 3 Geschwindigkeitsstufen 

9,99 * (11,89 ) Beutel 16x23 
cm (50 Stück) 

 Folienbeutel oder 
Folienrollen 

12,49 * (14,86 ) Beutel 20x30 
cm (50 Stück) 

14,99 * (17,84 ) Rolle 30x600 
cm (2 Stück) 

UVP** €  229,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 nur  

UVP** €  399,99 

 Nutzung als 
Schwerkraft-

schneider möglich 

 nur  

UVP** €  299,00 

 nur  

5)

5)

5)

 Mit innovativer CASOTEK® Liquid 
Funktion – ideal für das Vakuu-
mieren von Flüssigkeiten, wie 
Suppen, Saucen, Fonds etc. 

5,19 * (6,18 ) Beutel 15x20 cm 
(100 Stück) 

7,39 * (8,79 ) Beutel 20x30 cm 
(100 Stück) 

10,59 * (12,60 ) Beutel 25x35 cm 
(100 Stück) 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

VORBEREITUNG4

14,99 * (17,84 )

 HACCP 
Schneidebrett 
 • Mit Saftrille
• Maße: ca. 53 x 32,5 x 2 cm
• Versch. Farben erhältlich 

 Zauberstab Profi 2000 
 • In jedem Gefäß einsetzbar, sogar im heißen Topf auf dem Herd
• Eintauchtiefe bis max. 29 cm
• Sekundenschneller Wechsel der Aufsteckteile möglich
• 2 Leistungsstufen 

14,99 * (17,84 ) Zesterreibe Premium 
Classic 

 Reiben 
 • Aus Edelstahl und Kunststoff
• Mit rasiermesserscharfen Edelstahlklingen 

und ergonomischem Griff
• Inklusive Schutzhülle 

29,99 * (35,69 ) Officemesser 9 cm 

 Messer Serie 1905 
 • Klinge aus High-End Chromstahl (lange Schnitthaltigkeit)
• Griff aus hochwertigem, widerstandsfähigem Kunststoff 

56,99 * (67,82 ) Kochmesser 15cm 

69,99 * (83,29 ) Santokumesser 18cm 

 Edelstahl-
schüssel 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinen-

geeignet
 Ø ca. 13,5 cm 

99,99 * (118,99 )

 Fleischwolf 
 • 3 Lochscheiben 

(3,5/5/8 mm), 
Kebbevorsatz und 
3 Wurstfüllvorsätze

• 30 min Dauerbe-
lastung

• Vor- und 
Rücklauf 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 200 W 

AB  3   STK. 

 20 %
sparen

Weitere Artikel 
aus der Serie
finden Sie unter

ab  1  1,49 * ( 1,77 )

ab  2  1,39 * ( 1,65 )

ab  3 (Stück)  1,19 * ( 1,42 )

UVP** €  189,99 

Leistung
 1000 W 

 nur  

5)

129,99 * (154,69 )
TO P  H IT

UVP** €  219,99 

 nur  

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 VORBEREITUNG 5
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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339,99 * (404,59 )

 Einbau-Herd-Set 
BO PSIB 
 Backofen

• 12 Beheizungsarten, LED-Display
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Induktions-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 6 x 59 x 52 cm 

99,99 * (118,99 ) Füllmenge 7,3 l 

 Reiskocher 
 • Warmhaltefunktion 
• Füllmenge 7,3 l für max. 3,2 kg ungekochten Reis oder 

Füllmenge 12 l für max. 4,7 kg ungekochten Reis 

129,99 * (154,69 ) Füllmenge: 12 l 

139,99 * (166,59 )

 Pizzaofen Luigi 
 • Pizza wie aus dem Steinofen in nur ca. 2 min
• Automatikprogramme für diverse Pizzavarianten
• Getrennt einstellbare 

Ober- und Unterhitze (80–400 °C) 
und Timer (1–60 min) 

124,99 * (148,74 )
TO P  H IT

 2 in 1 Optigrill GC 7728 
 • Bei Nutzung als Kontaktgrill: Anzeige des 

Garzustandes vom Fleisch, Anpassung von 
Temperatur und Grillzyklus je nach Dicke des 
Grillguts, 9 voreingestellte Programme

• Grillfläche 30x20 cm (eine Seite)
• Grillplatten spülmaschinengeeignet
• Inkl. Rezeptbuch und kostenfreie 

Tefal-App für Rezeptideen 

 Induktions-Kochfeld 

UVP** €  1259,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 77 l 
Garraum

 A+ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 nur  

UVP** €  239,99 

Leistung
 1700 W 

 nur  

UVP** €  379,99 

Leistung
 2100 W 

 nur  

5)

 Aufgeklappt als BBQ-
Grill nutzbar mit 4 
Temperaturstufen 

Leistung
 1250 W 

 Einzel- oder 
Doppel-Fritteuse 
 • Thermostat: 0-190 °C 

59,99 * (71,39 ) 4 l 

119,99 * (142,79 ) Inhalt 2 x 4 l 

Leistung
 2500 W 

 Sonderposten, solange der Vorrat reicht 

Doppel-Fritteuse 
 • Thermostat: 0-190 °C 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 ZUBEREITUNG6
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

4,99 * (5,94 ) Schöpflöffel 6 cm 

 Küchenhelfer 
 • Edelstahl rostfrei 

3,99 * (4,75 ) Schneebesen 29 cm 

6,99 * (8,32 ) Pfannenwender 51 cm 

29,99 * (35,69 ) Ø 20 cm 

 Pfannen-Serie 
„Marquina Plus“ 
 • 4-Lagen Duraslide® Garnite 

Antihaftbeschichtung 
• Ergonomischer Stay-Cool Griff 
• Für alle Herdarten 

geeignet, auch 
für Induktion 

 Induktionskochfeld GIC 3135 
 • 10 Leistungsstufen
• Temperaturbereich 60-240 °C
• Timer 1 bis 180 min 

109,99 * (130,89 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

129,99 * (154,69 )

 Sous Vide Stick 
GSV1500 
 • Temperaturregelung 5 - 99 °C 

(in 0,1°C Schritten)
• Für alle Töpfe ab 18 cm Tiefe
• Timer 5 min bis 99 Std. 

Leistung
 3500 W 

Leistung
 1500 W 

5)

KOCHEN FÜRKOCHEN FÜR

39,99 * (47,59 ) Ø 24 cm 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 ZUBEREITUNG 7
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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339,99 * (404,59 )

 Einbau-Herd-Set 
BO PSIB 
 Backofen

• 12 Beheizungsarten, LED-Display
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Induktions-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 6 x 59 x 52 cm 

99,99 * (118,99 ) Füllmenge 7,3 l 

 Reiskocher 
 • Warmhaltefunktion 
• Füllmenge 7,3 l für max. 3,2 kg ungekochten Reis oder 

Füllmenge 12 l für max. 4,7 kg ungekochten Reis 

129,99 * (154,69 ) Füllmenge: 12 l 

139,99 * (166,59 )

 Pizzaofen Luigi 
 • Pizza wie aus dem Steinofen in nur ca. 2 min
• Automatikprogramme für diverse Pizzavarianten
• Getrennt einstellbare 

Ober- und Unterhitze (80–400 °C) 
und Timer (1–60 min) 

124,99 * (148,74 )
TO P  H IT

 2 in 1 Optigrill GC 7728 
 • Bei Nutzung als Kontaktgrill: Anzeige des 

Garzustandes vom Fleisch, Anpassung von 
Temperatur und Grillzyklus je nach Dicke des 
Grillguts, 9 voreingestellte Programme

• Grillfläche 30x20 cm (eine Seite)
• Grillplatten spülmaschinengeeignet
• Inkl. Rezeptbuch und kostenfreie 

Tefal-App für Rezeptideen 

 Induktions-Kochfeld 

UVP** €  1259,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 77 l 
Garraum

 A+ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 nur  

UVP** €  239,99 

Leistung
 1700 W 

 nur  

UVP** €  379,99 

Leistung
 2100 W 

 nur  

5)

 Aufgeklappt als BBQ-
Grill nutzbar mit 4 
Temperaturstufen 

Leistung
 1250 W 

 Einzel- oder 
Doppel-Fritteuse 
 • Thermostat: 0-190 °C 

59,99 * (71,39 ) 4 l 

119,99 * (142,79 ) Inhalt 2 x 4 l 

Leistung
 2500 W 

 Sonderposten, solange der Vorrat reicht 

Doppel-Fritteuse 
 • Thermostat: 0-190 °C 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 ZUBEREITUNG6
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

4,99 * (5,94 ) Schöpflöffel 6 cm 

 Küchenhelfer 
 • Edelstahl rostfrei 

3,99 * (4,75 ) Schneebesen 29 cm 

6,99 * (8,32 ) Pfannenwender 51 cm 

29,99 * (35,69 ) Ø 20 cm 

 Pfannen-Serie 
„Marquina Plus“ 
 • 4-Lagen Duraslide® Garnite 

Antihaftbeschichtung 
• Ergonomischer Stay-Cool Griff 
• Für alle Herdarten 

geeignet, auch 
für Induktion 

 Induktionskochfeld GIC 3135 
 • 10 Leistungsstufen
• Temperaturbereich 60-240 °C
• Timer 1 bis 180 min 

109,99 * (130,89 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

129,99 * (154,69 )

 Sous Vide Stick 
GSV1500 
 • Temperaturregelung 5 - 99 °C 

(in 0,1°C Schritten)
• Für alle Töpfe ab 18 cm Tiefe
• Timer 5 min bis 99 Std. 

Leistung
 3500 W 

Leistung
 1500 W 

5)

KOCHEN FÜRKOCHEN FÜR

39,99 * (47,59 ) Ø 24 cm 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 ZUBEREITUNG 7
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 nur  79,99 * (95,19 )
TO P  H IT

 Waffeleisen Advanced Control 
 • 5 verschiedene Programme
• 7 Bräunungsstufen wählbar
• Extratiefe Heizplatten für besonders luftige Waffeln
• Waffeltextur wählbar: innen weich / außen knusprig oder 

knusprig durchgebacken 

 Crepe-Maker GCP 1040 
 • Gusseisen-Backplatte Ø 40 cm
• Thermostat: 50-300°C 

133,99 * (159,45 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

32,99 * (39,26 ) 0,5 L 

 Sahnebereiter 
 • Edelstahl rostfrei 18/10
• Für kalte und heiße Speisen (bis +70°C)
• Inkl. 3 Tüllen und Reinigungsbürste 

14,99 * (17,84 ) 50er-Pack 

 Sahnekapseln 
 • Sahnekapsel für Sahnegerät 8 g reines N20 

 Schnelles Aufheizen für 
eine goldbraune Kruste 

UVP** €  129,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 1600 W 

Leistung
 3000 W 

24,99 * (29,74 ) Ø 28 cm 

 Crepepfanne 
 • Edelstahl rostfrei
• Beschichtet
• Für alle Herdarten geeignet, backofengeeignet bis 240°C 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 SÜSSES UND HEISSGETRÄNKE8

 Inhalt 6,75 l = ca. 45 
Tassen 44,99 * (53,54 )

TO P  H IT

 Inhalt 10,5 l = ca. 70 
Tassen 54,99 * (65,44 )

 Inhalt 15 l = ca. 100 
Tassen 64,99 * (77,34 )

 nur  459,99 * (547,39 )

 Siebträger „the Barista Pro“ 
 • Nur 3 sek Aufheizzeit
• Intuitives LCD Display, u.a. 18 Mahlgrade und Dosierungen einstellbar
• 54 mm Portafilter & PID-Temperaturkontrolle 

für Kaffee in Barista-Qualität
• Inkl. Edelstahl-Milchkännchen 

 nur  459,99 * (547,39 )
TO P  H IT

 Kaffeevollautomat New Royal OTC 
 • Tassenleistung: 30/Tag
• One Touch Cappuccino / Latte Macchiato 
• Wassertank: 2,5 l 

UVP** €  799,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  1149,00 

 Kaffeevollautomat New Royal OTC 

 Kaffeemaschine 
 • Permanentfilter 

6,99 * (8,32 ) 2er-Pack 

 Doppelwandgläser 
 • Borosilikatglas
• Spülmaschinen-

geeignet
• Latte Macchicato 

Gläser 340 ml 

11,99 * (14,27 )

 Isolierkanne 
 • Edelstahl, hält 

Getränke 12 Stunden 
warm und 24 
Stunden kalt

• Deckel mit 
Ausgießfunktion

• Fassungs-
vermögen 2 l 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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DAUERHAFT GÜNSTIG5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Glastür-
Umluft-Kühl-
schrank GSC 
2360B 
 • Temperaturbereich: 

2 °C bis 8 °C
• LED-Innenbe-
leuchtung
• Passend für 1/1 
GN-Bleche
• Maße: (H x B x T) 
175,3 x 62 x 64,6 cm 

 je  399,99 *(475,99 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

 Weintemperier-
schrank GWC 3091 
 • Temperaturbereich: 5 °C bis 22 °C
• Temperaturanzeige und Innenbeleuchtung
• Isolier-Sicherheitsglas für optimalen UV-Schutz
• Maße: (H x B x T) 123,5 x 54 x 54 cm 

489,99 * (583,09 ) GWC 3091 
(91 Flaschen) 

299,99 * (356,99 ) GWC 3040 
(40 Flaschen) 

699,99 * (832,99 ) GWC 1171D 
(171 Flaschen) 

679,99 * (809,19 ) Kühlschrank GRE 
6600 

 Umluft-
Kühlschrank 
GRE 6600 
 • Temperaturbereich: 0 °C bis 8 ºC
• Klimaklasse 4, Automatische Abtauung
• 5 variable Böden, passend für GN2/1 und GN 1/1
• Maße: (H x B x T) 193 x 77,5 x 72 cm
• Auch als Gefrierschrank GFR 6600 erhältlich 

729,99 * (868,69 ) Gefrierschrank GFR 
6600 

 Tischkühlschrank 
TFW 8655 
 • ***-Gefrierfach
• Maße: (H x B x T) 82,5 x 55 x 57 cm 

 Tischkühlschrank 
TFW 8655 139,99 * (166,59 )

DAUERHAFT GÜNSTIG5)

 Tischgefrierschrank 
TZW8655 149,99 * (178,49 )

 347 l 
Nutzinhalt

 17
5,

3 c
m

 

 2 Temperaturzonen 

 91 
Flaschen

 12
3,

5 c
m

 
 380 l 

Nutzinhalt

 B 

 A+++ - G 

Energieeffizienz
Spektrum:

 19
3 c

m
 

max.  55  kg

Belastbar
pro Boden

 82
,5

 cm
 

5)

Kühlen

Frieren

 95  l
 13  l

5)

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

KÜHLEN10

 GFH 2300 
(300 Liter) 249,99 * (297,49 )

DAUERHAFT GÜNSTIG5)

 GHF 2400 
(400 Liter) 349,99 * (416,49 )

 Kühl-/
Gefrier-
truhe 
GHF 2300 
 • Abschließbare Tür, Innenbeleuchtung
• Umstellbar auf Kühlfunktion, 4 Rollen, inklsive 1 Korb
• Maße (H x B x T): 83,5 x 112,5 x 61 cm 

Gefrier-

GHF 2300 

249,99 * (297,49 )

349,99 * (416,49 ) 2-türig 

429,99 * (511,69 ) 3-türig 129,99 * (154,69 )
TO P  H IT

 Glastürkühlschrank Cool Cube 
 • Maße: (H x B x T) 51 x 43 x 48 cm 

 nur  489,99 * (583,09 )

 Gefrier-
schrank GKN 
272 
 • Bis zu 5-mal 

schnellere Tem-
peraturwieder-
herstellung 

• Supergefrier-
funktion

• XXL Gefrierbox
• Maße: (H x B x T) 

175 x 71 x 76 cm 

 Glastürkühlschrank 
GSC4240 
 • Temperaturbereich: 

4 °C bis 18 °C
• Abschließbar, 

Klimaklasse 4
• Maße: (H x B x T) 

139,5 x 54 x 55 cm 

 Unterbau-
Umluft-
Flaschenkühl-
schrank 
GBC 3002 
 • 2-türig mit 

automatischer 
Abtauung

• Maße: (H x B x T) 
86,5 x 90 x 52 cm 

329,99 * (392,69 )

 Eiswürfelbereiter 
GIM1026B 
 • Vorratsbehälter 

6 kg, 26 kg 
Eiswürfel/24 Std.

• Luftkühlung
• Maße: (H x B x T)

 65,5 x 42 x 51,4 cm 

 48 l 
Nutzinhalt

 51
 cm

 

UVP** €  1049,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 310 l 
Nutzinhalt

 17
5 c

m
 

 239 l 
Nutzinhalt 13

9,
5 c

m
 

 je  

 300 l 
Nutzinhalt

 112,5 cm 

 90 cm 

 181 l 
Nutzinhalt

5)

5)

5)

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

KÜHLEN 11

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 303039 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 86379 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 494792 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 46035 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 212905 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 214094 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/56105681-60f9-453c-9990-3df6191b9239?itm_source=metro&itm_medium=non-paid&itm_campaign=prospekte&itm_content=1026762_-_external
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 679851 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 520268 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 136263 }



 Glastür-
Umluft-Kühl-
schrank GSC 
2360B 
 • Temperaturbereich: 

2 °C bis 8 °C
• LED-Innenbe-
leuchtung
• Passend für 1/1 
GN-Bleche
• Maße: (H x B x T) 
175,3 x 62 x 64,6 cm 

 je  399,99 *(475,99 )
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außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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ab  1  6,19 * ( 7,37 )

ab  2  5,69 * ( 6,77 )

ab  4 (Packungen)  4,99 * ( 5,94 )

16,99 * (20,22 ) 3er-Pack 

 Latzschürze 7) 

 • 65% Polyester, 
35% Baumwolle

• Länge ca. 100 cm 

 Pappteller 
 • Ø 23 cm

100-Stück-Packung 

 Holz Besteck 
 • Messer
• Gabeln
• Löffel

je 100-Stück-Packung 

 Teller 
 • Zuckerrohr
• Ø 23 cm

50-Stück-Packung 

 je  

AB  4   PCK. 

 19 %
sparen

AB  6   PCK. 

 18 %
sparen

ab  1  3,25 * ( 3,87 )

ab  3  2,95 * ( 3,51 )

ab  6 (Packungen)  2,65 * ( 3,15 )

AB  4   PCK. 

 18 %
sparen

ab  1  5,49 * ( 6,53 )

ab  2  4,99 * ( 5,94 )

ab  4 (Packungen)  4,49 * ( 5,34 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

5)

5)

 Inhalt 6 l 39,99 * (47,59 )
TO P  H IT

 Heisswasser-und Glühweinspender 
 • Edelstahlgehäuse mit Füllstandanzeiger
• Regelbares Thermostat 55-100 °C 

 Inhalt 10 l 49,99 * (59,49 )

 7) Diese Artikel sind bei Metro Gastro Satteldorf nicht erhältlich. 

7,99 * (9,51 ) 6er-Pack 

 Universalglas „Chicago“ 
 • Gehärtetes Glas, 

spülmaschinengeeignet
• Stapelbar
• geeicht 0,2 l 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

WEIHNACHTSFEIER ALS WEIHNACHTSMARKT12
3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 

einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

3) 5)

49,99 * (59,49 ) 4-tlg. 

149,99 * (178,49 ) Grillfläche 
51,8 x 33 cm 

 Griddleplatten 
 • Temperaturbereich: 50-300 °C 
• 240 V 

299,99 * (356,99 ) Grillfläche 
68,8 x 41 cm 

 Lackfolie 6) 

 • Folienstärke 0,23 mm
• Warenbreite ca. 140 cm 

159,99 * (190,39 )

 Gasbräter 4) 

 • 3 Edelstahlbrenner, Edelstahlgehäuse, mit Gasschlauch, 
Sicherheitsregler und Schlauchbruchsicherung

• Emaillebeschichtete Bratpfanne; Grillfläche ca. 59,7 x 47,8 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 27,4 x 69,6 x 55,7 cm 

149,99 * (178,49 )

 Hockerkocher 
GGHC 1000 
 • Propan / 

Butangas
• Inkl. Gasanschlußset
• Maße: (H x B x T) 

38,2 x 40 x 43,9 cm 

 Ergänzugsset 
für Gasbräter 6) 

 Stretch Stehtischhusse 6) 

 • 100% Polyester 
• Versch. Farben 
• Größe: ca. Ø 60 - 70 cm

je Husse 

Leistung
 2400 W 

Leistung
 6400 W 

 6)  Diese Artikel sind nicht in 
Metro Gastro erhältlich. 

AB  6   STK. 

 21 %
sparen

ab  1  18,99 * ( 22,60 )

ab  3  17,19 * ( 20,46 )

ab  6 (Stück)  14,99 * ( 17,84 )

5)

5)

5)

19,99 * (23,79 ) 5 m Rolle 

32,99 * (39,26 ) 10 m Rolle 

49,99 * (59,49 )

 Stehtisch 6) 

 • Bruch- und schlagfeste Mlit-Tischplatte
• Platzsparend verstaubar
• Maße Ø: 70 cm, Höhe: 110 cm
• Farben: Weiß (Art.Nr.: 398907) oder Grau (Art.-Nr.: 398909) 

 je  

 4)  Saisonware, nur 
solange der Vorrat reicht. 

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 

einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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ab  1  6,19 * ( 7,37 )

ab  2  5,69 * ( 6,77 )

ab  4 (Packungen)  4,99 * ( 5,94 )

16,99 * (20,22 ) 3er-Pack 

 Latzschürze 7) 

 • 65% Polyester, 
35% Baumwolle

• Länge ca. 100 cm 

 Pappteller 
 • Ø 23 cm

100-Stück-Packung 

 Holz Besteck 
 • Messer
• Gabeln
• Löffel

je 100-Stück-Packung 

 Teller 
 • Zuckerrohr
• Ø 23 cm

50-Stück-Packung 

 je  

AB  4   PCK. 

 19 %
sparen

AB  6   PCK. 

 18 %
sparen
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CM: Bitte Preise richtig 
pflegen

CM: Bitte Preise richtig 
pflegen

 Damast-Tischwäsche 6 )

 • 100% Baumwolle
• Kochfest und chlorecht
• Tischdecke: ca. 130 x 170 cm, 6er-Pack oder Servietten: 

ca. 50 x 50 cm, 50er-Pack 

 Teller flach 26cm 16,99 * (20,22 )
TO P  H IT

 Geschirr-
Serie „Turin“ 
 • Steingut
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
• Abnahme im 6er-Pack 

 Tischdecke 6)

 • 100% Polyester 
• Größe: 

ca. 130 x 170 cm 

12,99 * (15,46 )

 Korb „Svart“ 
 • Metall

• Rund Ø 17,5 cm 

34,99 * (41,64 )

 Bankett-Skirting 6)

 • 100% Polyester
• Maße: (H x L) ca. 73 x 410 cm 

 je Packung 49,99 * (59,49 )
TO P  H IT

AB  4   STK. 

 20 %
sparen

Weitere Artikel 
aus der Serie   
finden Sie unter

ab  1  12,59 * ( 14,98 )

ab  2  11,29 * ( 13,44 )

ab  4 (Stück)  9,99 * ( 11,89 )

 6) Diese Artikel sind bei Metro Gastro Märkten nicht erhältlich. 

5)

VIELFÄLTIGE AUSWAHL FÜR 
IHRE WEIHNACHTSTAFEL

 Teller tief 21 cm 14,99 * (17,84 )
 Pastateller 27 cm 22,99 * (27,36 )

20,99 * (24,98 )

 Servier-Serie 
„Mango“ 
 • Mangoholz 
• Teller ca. 35 cm 

CM: Bitte Preise richtig 
pflegen

Gültig vom  17.10.2024  -  13.11.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

GEDECKTER TISCH14

 Geschirr-
Serie 
„Evolutions“ 
 • Opal-Hartglas
• Stoßfest, spülmaschinenfest, 

hitzebeständig und mikrowellengeeignet 

14,99 * (17,84 ) je 4er-Pack 

 Glühweingläser „Noblesse“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest und spülmaschinenfest
• Fassungsvermögen 250 ml 

24,99 * (29,74 ) je 4er-Pack 

 Kelchglas-Serie „Metall“ 
 • Gefertigt aus metallisiertem Glas

• Farbrein: gold, schwarz und kupfer
• Inhalt: 550 ml 

 Pastateller 28,5 cm 4,99 * (5,94 )
TO P  H IT

 Pizzateller 32 cm 4,99 * (5,94 )

23,99 * (28,55 ) je 12er-Pack 

 Besteck-Serie „Sara“ 
 • Cromargan®
• Spülmaschinengeeignet, korrosionsbeständig
• Menügabel 

 12-teilig 24,99 *(29,74 )
TO P  H IT

 Kelchgläser „Style“ 
 • Kristallglas
• spülmaschinenfest
• bestehend aus 6 Rotwein- 

und 6 Weißwein-Gläsern 

 8-teilig 16,79 *(19,98 )
TO P  H IT

 Longdrink Gläser „Linear“
 • Kristallglas
• spülmaschinenfest 

16,79 * (19,98 )

 Pfeffer- oder 
Salzmühle 
„Checkmate“ 
 • Buchenholz, 

schwarz matt 
• Höhe: ca. 25 cm 

 je  
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außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Servietten 
„ROYAL Collection“ 
 • 40 cm x 40 cm 
• 1/4-Falz 
• Verschiedene Farben 

und Designs
je 50-Stück-Packung 

 Bestecktaschen 
 • 8,5 x 19 cm
• Mit Zelltuchserviette
• Verschiedene Uni-Farben

je 100-Stück-Packung 

 Dunicel®-Tischset 
 • 30 x 40 cm
• Verschiedene Farben

je 100-Stück-Packung 

 Dunicel®-
Mitteldecke 
 • 84 x 84 cm
• Stabil und wasserabweisend

je 20-Stück-Packung 

 Dunicel® Tischtuchrolle 
 • 10 Meter lang
• 1,18 Meter breit
• Versch. Farben

je Rolle 

ab  1  6,99 * ( 8,32 )

ab  3  6,29 * ( 7,49 )

ab  5  5,79 * ( 6,89 )

AB  6   PCK. 

 15 %
sparen

ab  1  16,49 * ( 19,62 )

ab  3  15,49 * ( 18,43 )

ab  6 (Packungen)  13,99 * ( 16,65 )

AB  6   PCK. 

 19 %
sparen

ab  1  25,49 * ( 30,33 )

ab  3  22,99 * ( 27,36 )

ab  6 (Packungen)  20,49 * ( 24,38 )

AB  4   PCK. 

 17 %
sparen

ab  1  22,99 * ( 27,36 )

ab  2  21,49 * ( 25,57 )

ab  4 (Packungen)  18,99 * ( 22,60 )

AB  3   RO. 

 19 %
sparen

ab  1  19,29 * ( 22,96 )

ab  2  16,99 * ( 20,22 )

ab  3 (Rollen)  15,49 * ( 18,43 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

3) 5)

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

3) 5)
 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

AB  5   PCK. 

 17 %
sparen

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT
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AB  4   PCK. 

 28 %
sparen

AB  4   PCK. 

 15 %
sparen

AB  3   PCK. 

 20 %
sparen

 Romantiklichter 
 je 6-Stück-Packung 

 Tafelkerzen 
 • Ca. 180/1,5 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 30-Stück-Packung 

 Switch & Shine 
Nachfüll-Kerze 
 • Verschiedene Uni-Farben

je 6-Stück-Packung 

 Leuchterkerzen 
 • Ca. 250 x 22 mm
• Verschiedene Farben

je 50-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 100/48 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 12-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 130/58 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 6-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 220/78 mm
• Versch. Uni-Farben

je 3-Stück-Packung 

Brenn-
dauer 
ca. 
 60  h AB  4   PCK. 

 28 %
sparen

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  2  11,99 * ( 14,27 )

ab  4 (Packungen)  9,99 * ( 11,89 )

Brenn-
dauer 
ca.  6  h

AB  3   PCK. 

 22 %
sparen

ab  1  8,79 * ( 10,46 )

ab  2  7,79 * ( 9,27 )

ab  3 (Packungen)  6,79 * ( 8,08 )

AB  6   PCK. 

 20 %
sparen

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  3  12,59 * ( 14,98 )

ab  6 (Packungen)  11,19 * ( 13,32 )

Brenn-
dauer 
ca.  7  h

AB  4   PCK. 

 20 %
sparen

ab  1  19,99 * ( 23,79 )

ab  2  17,99 * ( 21,41 )

ab  4 (Packungen)  15,99 * ( 19,03 )

Brenn-
dauer 
ca.  21  h

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  2  11,99 * ( 14,27 )

ab  4 
(Packungen)  9,99 * ( 11,89 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 30  h

ab  1  9,49 * ( 11,29 )

ab  2  8,99 * ( 10,70 )

ab  4 
(Packungen)  7,99 * ( 9,51 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 95  h

ab  1  14,99 * ( 17,84 )

ab  2  13,49 * ( 16,05 )

ab  3 
(Packungen)  11,99 * ( 14,27 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT
3) 5)

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT
3) 5)
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KOMBINIERBAR 
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Brenn-
dauer 
ca. 
 30  h
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 Servietten 
„ROYAL Collection“ 
 • 40 cm x 40 cm 
• 1/4-Falz 
• Verschiedene Farben 

und Designs
je 50-Stück-Packung 

 Bestecktaschen 
 • 8,5 x 19 cm
• Mit Zelltuchserviette
• Verschiedene Uni-Farben

je 100-Stück-Packung 

 Dunicel®-Tischset 
 • 30 x 40 cm
• Verschiedene Farben

je 100-Stück-Packung 

 Dunicel®-
Mitteldecke 
 • 84 x 84 cm
• Stabil und wasserabweisend

je 20-Stück-Packung 

 Dunicel® Tischtuchrolle 
 • 10 Meter lang
• 1,18 Meter breit
• Versch. Farben

je Rolle 

ab  1  6,99 * ( 8,32 )

ab  3  6,29 * ( 7,49 )

ab  5  5,79 * ( 6,89 )

AB  6   PCK. 

 15 %
sparen

ab  1  16,49 * ( 19,62 )

ab  3  15,49 * ( 18,43 )

ab  6 (Packungen)  13,99 * ( 16,65 )

AB  6   PCK. 

 19 %
sparen

ab  1  25,49 * ( 30,33 )

ab  3  22,99 * ( 27,36 )

ab  6 (Packungen)  20,49 * ( 24,38 )

AB  4   PCK. 

 17 %
sparen

ab  1  22,99 * ( 27,36 )

ab  2  21,49 * ( 25,57 )

ab  4 (Packungen)  18,99 * ( 22,60 )

AB  3   RO. 

 19 %
sparen

ab  1  19,29 * ( 22,96 )

ab  2  16,99 * ( 20,22 )

ab  3 (Rollen)  15,49 * ( 18,43 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

3) 5)

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT 3) 5)

3) 5)
 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

AB  5   PCK. 

 17 %
sparen

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT
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AB  4   PCK. 

 28 %
sparen

AB  4   PCK. 

 15 %
sparen

AB  3   PCK. 

 20 %
sparen

 Romantiklichter 
 je 6-Stück-Packung 

 Tafelkerzen 
 • Ca. 180/1,5 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 30-Stück-Packung 

 Switch & Shine 
Nachfüll-Kerze 
 • Verschiedene Uni-Farben

je 6-Stück-Packung 

 Leuchterkerzen 
 • Ca. 250 x 22 mm
• Verschiedene Farben

je 50-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 100/48 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 12-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 130/58 mm
• Verschiedene Uni-Farben

je 6-Stück-Packung 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 220/78 mm
• Versch. Uni-Farben

je 3-Stück-Packung 

Brenn-
dauer 
ca. 
 60  h AB  4   PCK. 

 28 %
sparen

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  2  11,99 * ( 14,27 )

ab  4 (Packungen)  9,99 * ( 11,89 )

Brenn-
dauer 
ca.  6  h

AB  3   PCK. 

 22 %
sparen

ab  1  8,79 * ( 10,46 )

ab  2  7,79 * ( 9,27 )

ab  3 (Packungen)  6,79 * ( 8,08 )

AB  6   PCK. 

 20 %
sparen

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  3  12,59 * ( 14,98 )

ab  6 (Packungen)  11,19 * ( 13,32 )

Brenn-
dauer 
ca.  7  h

AB  4   PCK. 

 20 %
sparen

ab  1  19,99 * ( 23,79 )

ab  2  17,99 * ( 21,41 )

ab  4 (Packungen)  15,99 * ( 19,03 )

Brenn-
dauer 
ca.  21  h

ab  1  13,99 * ( 16,65 )

ab  2  11,99 * ( 14,27 )

ab  4 
(Packungen)  9,99 * ( 11,89 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 30  h

ab  1  9,49 * ( 11,29 )

ab  2  8,99 * ( 10,70 )

ab  4 
(Packungen)  7,99 * ( 9,51 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 95  h

ab  1  14,99 * ( 17,84 )

ab  2  13,49 * ( 16,05 )

ab  3 
(Packungen)  11,99 * ( 14,27 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT
3) 5)
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Brenn-
dauer 
ca. 
 30  h
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JETZT MEHR   
ERFAHREN

ONLINE KAUFEN:  
METRO.DE
DER ONLINE-MARKTPLATZ FÜR  
GASTRONOMIEBEDARF

GÜLTIG VOM 17.10. - 13.11.2024

APS Feuerzangenbowle Set für ca. 4 Liter Flüssigkeit
•	 Stövchen Metall verchromt
•	 Deckel Edelstahl poliert
•	 Spülmaschinengeeignet

39,99* (47,59)

NUR
ONLINE#

Warmhalteplatte HWT1400
•	 Oberfläche aus gehärtetem Glas
•	 400 W; 230 V
•	 Abmessungen (B x T x H): 596 x 430 x 65 mm

34,99* (41,64)

NUR
ONLINE#

Mäser Glühweinseidel, Glas mit Füllstrich,  
matt satiniert, 0,2 l, 12er-Set
•	 Preis pro Stück ab: 2,08 €*
•	 Außenliegender Eichstrich 0,2 l
•	 Spülmaschinengeeignet

24,99* (29,74)ab 10

27,99* (33,31)ab 1

NUR
ONLINE#ONLINE 

PREIS#

Mäser Glühweinbecher mit Weihnachtmotiv,  
Kobaltblau, 0,2 l, 48er
•	 Preis pro Stück ab: 1,04 €*
•	 Mit Füllstrich 0,2 l - Außenseite
•	 Spülmaschinengeeignet

54,99* (65,44)ab 1

49,99* (59,49)ab 10

ONLINE 
PREIS#



# = �Das ist ein Angebot der METRO Markets GmbH, Ria-Thiele-Straße 2a, 40549 Düsseldorf. Diese Werbung richtet sich an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. Zusätzliche  
Versandkosten können anfallen. Die Angebote sind freibleibend, vorbehaltlich Verfügbarkeit und gelten ausschließlich für Produkte erhältlich unter metro.de/marktplatz. Irrtümer vorbehalten.

Duni LED-Leuchterkerzen, 10er-Set, 
wiederaufladbar, 23 x 278 mm, weiß
•	 6-8 h Ladezeit und bis zu 26 h Betriebszeit
•	 Kerzenähnliches Ambiente mit flackerndem 

Lichteffekt
•	 Bedienung per Fernbedienung

109,99* (130,89)

NUR
ONLINE#

Dekoleuchte Winterwald  
mit Rentieren, weiß
•	 12 LED-Leuchten
•	 6-Stunden-Timer
•	 Aus Sperrholz

19,00* (22,61)

NUR
ONLINE#

Buffalo Suppenkessel, 10 l
•	 Ideal für Suppen und Glühwein
•	 Tragegriffe
•	 Temperatur: 35 - 95 °C

49,99* (59,49)

NUR
ONLINE#

Tarrington House Standard-Lichter-
kette, PVC/ Kupferdraht, 20 m, 3,6 W
•	 Verwendung im Innen- und Außenbereich
•	 Farbe der Glühbirne: warmweiß (400 LED)
•	 8 Modi und Memory-Funktion

15,99* (19,03)

NUR
ONLINE#

Tarrington House  
Holz-Kerzenhalter
•	 Kerzenhalter für jede Gelegenheit
•	 3 Teelichthalter mit silbernen Sternen

15,99* (19,03)

NUR
ONLINE#

METRO Professional Servierwagen 
GST1003
•	 3 Regalböden
•	 Fachlast: 50 kg
•	 Abmessungen: 85 x 52,6 x 94 cm

59,99* (71,39)

NUR
ONLINE#

Van Well Weihnachtsmarkt Punschbe-
cher, Keramik, 0,2 l, geeicht, 6 Stück
•	 Preis pro Stück ab: 2,67 €*
•	 Fassungsvermögen von 25 cl mit 

außenliegendem Eichstrich bei 0,2 l
•	 Ideal für die Außengastronomie

NUR
ONLINE#

15,99* (19,03)ab 10

16,99* (20,22)ab 1

Mäser Glühweinbecher  
mit Füllstrich, außen schwarz matt, 
innen rot, 0,2 l, 36er-Set
•	 Preis pro Stück ab: 1,39 €*
•	 Mit Füllstrich 0,2 l - Außenseite
•	 Spülmaschinengeeignet

NUR
ONLINE#

52,99* (63,06)ab 1

49,99* (59,49)ab 10

ONLINE 
PREIS#

Trinkbecher „Candy Canes“,  
Pappe 0,2 l, 500 Stück
•	 Doppelwandig mit PLA-Beschichtung
•	 Füllvolumen: 0,2 l, hitzebeständig bis 90 °C
•	 Durchmesser: 8 cm, Höhe: 9,3 cm, naturfarben

55,99* (66,63)

NUR
ONLINE#



FÜR DIE FESTTAGE

 Heissluft-Fritteuse 
AF 1800CP 
 • Fassungsvermögen 6,8 l
• 8 voreingestellte Programme
• Temperatur 80 - 200°C 

 Kaffeevollautomat 
ECAM 290.83TB 
 • 7 Direktwahltasten für Getränke auf Knopfdruck (Espresso, Kaffee, 

MyLatte, Latte Macchiato, Cappuccino, Heiße Milch, Heißwasser) 
• Individuelle Einstellung von Aroma (3 Stufen) und Kaffeemenge für alle 

Getränke sowie Temperatureinstellung (3 Stufen)
• Kegelmahlwerk 

0,79 * (0,94 )
TO P  H IT

 Brennpaste 
 • Dose: Inhalt 200g
• Brennt ruß- und geruchsfrei
• Brenndauer ca. 3 h 

 nur   49,99 * (59,49 )
TO P  H IT

 2er-Set 64,99 *(77,34 )
TO P  H IT

 Chafing Dish 
Set 65mm 
 • Aus Edelstahl
• Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, 

3 x GN 1/3, 4 Pastenbrenner, 
je 2 Behälter, Deckel 

 nur  334,99 * (398,64 )
TO P  H IT

statt bisher €  71,39 

Leistung
 1800 W 

UVP** €  699,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 Inkl. 20 cm Ø Kuchen-
form und 20 cm Ø 

Pizzapfanne 

 Chafing Dish 

• Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, • Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, 

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet. In unseren METRO GASTRO-Märkten 
können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. 
Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise. *Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer.
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-NF 24/10  C   9    A      METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf

Gerät ist für den dauer-
haften gewerblichen 
Einsatz geeignet.
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